

# Exhortación de la Cámara Para Mantener el Trabajo

Confirmar que la gran mayoría de salvadoreños están dispuestos a mantener la paz, la justicia y el trabajo, como bases inamovibles de la vida de la República, es el objetivo de interesante mensaje que dirige a trabajadores y sectores empresariales, la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Con el título de "El Comercio y la Industria, defensores del derecho a vivir y trabajar en paz", la exhortación pública de la Cámara dice lo siguiente:

LA CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA DE EL SALVADOR, ante la suspensión de actividades económicas a nivel nacional que anuncian varias agrupaciones políticas, dirige a los TRABAJADORES SALVADOREÑOS y a los SECTORES EMPRESARIALES, las declaraciones siguientes:

"1. El cese a que se pretende forzar la actividad

económica del país, constituye una tendencia política con la evidente finalidad de quebrantar el espíritu empresarial salvadoreño y dar origen a perturbaciones sociales de consecuencias imprevisibles para el futuro de nuestra patria.

"2. La pretensión de imponer a trabajadores y empresarios un paro de labores, implica una violación a los principios universalmente reconocidos como base de la sociedad humana, que garantizan la libertad individual de todas las personas y su indiscutible derecho a vivir y trabajar en paz.

"3. En consecuencia, mantener el normal desarrollo de las actividades económicas, no sólo debe verse como

un recurso necesario para evitar pérdidas en los negocios, sino también como una actitud valiente ante un reto que pretende aplastar la voluntad y los derechos de trabajadores, empleados y empresarios, cuya labor conjunta constituye un servicio esencial para el bienestar del pueblo salvadoreño.

"4. En la época que vivimos, el empresario tiene la obligación ineludible de em-

peñarse en la defensa de la libertad, porque ella debe su honor profesional y su función social en la comunidad. La historia enseña que en los países donde la libertad desaparece, el empresario está condenado a extinguirse y el trabajador a caer bajo un régimen esclavizante, porque totalitarismo y libertad son conceptos excluyentes.

—Favor pase a la página 28.

## ANEP Hace Llamado Para No Abandonar Trabajo

Un llamado a los empleados, obreros, amas de casa, profesionales, señoras de los mercados, secretarías, artesanos, maestros independientes, etc. a no abandonar sus puestos de trabajo y a no dejarse atemorizar ni amedrentar por las amenazas de los extremistas, hace la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP.

El mensaje completo de la ANEP dice:

"La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) denuncia la aparición nuevamente del espectro del desorden, el caos, la anarquía y la violencia promovidos por las organizaciones extremistas mal

llamadas populares, que ya han anunciado para los próximos días otro paro con pretensiones de hacerlo repercutir a nivel internacional.

"Esta vez los dirigentes de esta clase de acciones antipatrióticas han hecho saber que el paro irá acompañado de lo que llaman "acciones de calle", que evidentemente quiere decir que se proponen cometer atentados personales y contra la propiedad privada, como ya en otras ocasiones lo han hecho.

"El propósito fundamental de esta nueva acción, que

—Favor pase a la página 25.

## Ejército Protege al Pueblo Contra Paros

El Ejército protege al pueblo contra huelgas políticas encaminadas a destruir la economía nacional, dijo, entre otras cosas, el Cnel. Reynaldo López Nulla, Director General de Policía, en una intervención televisada del sábado.

Al respecto, el funcionario dijo que la Patria necesita del concurso de todos los salvadoreños para lograr la paz que se necesita y vivir mejor.

Habló de pequeños grupos que "representan minorías violentas", los cuales son los

que se oponen a los beneficios de la paz y al proceso democrático nacional.

El Cnel. López Nulla se refirió a una huelga anunciada para los días 13, 14 y 15 y dijo que ningún ciudadano honrado está obligado a hacer lo que no dice la ley. Dijo que la Fuerza Armada está respaldando al trabajador y aseguró que la huelga anunciada no es legal y que tiene un fondo político, pretendiendo destruir la capacidad económica del país.

El funcionario aseguró que la Fuerza Armada está con el pueblo, protegiéndole su vida y propiedad privada y que por consiguiente habrá que confiar en su actitud. Dijo que la Fuerza Armada cumple con su mandato constitucional y evitará cualquier presión que se intente hacer contra los ciudadanos honrados y trabajadores.

## Temblor Grado Cuatro Sacude la Capital

Un temblor grado 4-5 se sintió a las once y cuarenta y cinco de la noche del viernes, según informa el Servicio Sismológico Nacional.

El epicentro se localizó a 260 kilómetros al noroeste de la capital, en el Golfo de Honduras, con profundidad focal normal.

En la escala de Richter, la magnitud del sismo fue de 6.2 grados con intensidad de terremoto en Puerto Cortés y San Pedro Sula, Honduras.

No se reportaron daños materiales ni personales en el territorio, salvadoreño.



TESTIGOS.— John Hoagland, fotógrafo de la UPI; y Raúl Beltrán, de la KL, son testigos en la muerte del periodista mexicano Ignacio Rodríguez Terrazas. Declararon ante el Fiscal General de la República, y dijeron no poder definir la identidad del supuesto francotirador que disparó contra ellos cuando estaban en las cercanías del Centro Judicial Isidro Menéndez.

## Testigos Declaran en Muerte de Periodista

Dos periodistas, un norteamericano y un salvadoreño, declararon en calidad de testigos, con relación a la muerte del corresponsal mexicano Ignacio Rodríguez Terrazas, ocurrida el viernes a las cinco y cincuenta, frente al Centro Judicial Isidro Menéndez, cuando los tres, el muerto y los dos testigos, cubrían informaciones sobre un enfrentamiento en el Centro de Gobierno.

Los dos John Hoagland y

Raúl Beltrán declararon la misma noche del viernes, en presencia del Dr. José Antonio Morales Ehrlich de la Junta de Gobierno, del Fiscal General de la República y del Subsecretario de Defensa, coronel Nicolás Carranza.

Al reconstruir los hechos, en el sitio donde estaban cuando les alcanzó la bala que dio muerte a Rodríguez, los testigos dijeron que, según sus apre-

—Favor pase a la página 35.

## Gobierno Lamenta Muerte de Periodista Mexicano

"El Gobierno de El Salvador es el primero en lamentar el fallecimiento trágico y accidental del periodista mexicano Ignacio Rodríguez Terrazas, quien se había acreditado ante las autoridades como corresponsal del Diario "Norte", de Chihuahua.

"El deplorable suceso ocurrió cuando el periodista Rodríguez, en compañía de dos colegas suyos, —un salvadoreño y un norteamericano— cubría la información sobre un tiroteo

provocado por guerrilleros izquierdistas que emboscaron sorpresivamente a un relevo de la Policía de Aduana, que es un cuerpo civil, en el Centro de Gobierno de la ciudad capital, dando muerte a un agente y lesionando gravemente a otro.

"En el sitio de máximo peligro y en el momento de mayor tensión, corren similar riesgo tanto los que se enfrentan como aquellas personas que están en lugares próximos o aledaños y

—Favor pase a la página 25.

## Llamamiento del POP en Búsqueda de la Paz

Un nuevo llamamiento en búsqueda de la paz con libertad, hace don René Benjamín Segovia, en su carácter de Secretario General del Partido de Orientación Popular (POP).

Las palabras del señor Segovia dicen: "La grave crisis que vive la República, sin precedente en el acontecer de nuestra historia, lejos de aminorarse en la búsqueda de una solución pacífica que llegue a un entendimiento permanente de los sectores

en conflicto, está agravándose con caracteres alarmantes, ante la indiferencia cómplice de quienes están en el deber de intervenir en defensa de la libertad, de la paz y del derecho y ante la terquedad cerrada de quienes se niegan a oír nuestra voz honesta, llamando a la concordia y a una solución política del problema, como único camino al establecimiento de una paz permanente, producto de un

—Favor pase a la página 28.



EL LIC. José Rodolfo López Mira se refiere a las causas de la desertión en universidades, lo mismo que a la fuga de cerebros del país.

## AFLIGEN LADRONES EN PARADAS DE BUSES

Ladrones que actúan impunemente en las paradas de buses de la capital, afligen a los usuarios de los transportes, ya que ni un agente de policía se encuentra cerca para protegerlos de las acciones de tanto hampón armado.

Este redactor pudo darse cuenta que el sábado, como a las diez de la mañana, dos ladronzuelos, una mujer y un hombre, se apostaron en la parada de la ruta 1 frente al Teatro de Cámara Municipal y al llegar un bus, la mujer, con vestimentas masculinas, de 1.65 de estatura, morena, ojos café, pelo castaño corto, nariz regular achatada, labios gruesos, ocupando su bolso para distraer la atención sacó varias "pisteras" a las señoras que abordaban el bus. Esta ladrona iba acompañada de un hombre joven, como de 1.

—Favor pase a la página 31.



PERSONAL EN NUEVO LOCAL.— El personal de Migración, Aduanas, Cuarentena Agropecuaria, OIRSA, y otros organismos estatales destacados en Anguitá, donde han sido ubicados en el moderno local construido por el Ministerio de Hacienda. Hay comodidad para el público y atención especial para el usuario, dijeron.